
1.年齢
件数 割合

1 0%
2 0%
12 3%
29 7%
48 12%
78 19%
142 35%
80 20%
11 3%
7 2%

合計 410

2.性別

件数 割合

228 56%
173 42%
9 2%

合計 410

3.お住まい

件数 割合

18 4%
175 43%
215 52%
2 0%

合計 410

女性
未回答

日光市内
栃木県内
栃木県外
未回答

第19回日光ツーデーウォーク
アンケート集計結果

50代
60代
70代
80代
未回答

男性

10歳未満
10代
20代
30代
40代

回収数：410

0% 0% 3%

7%

12%

19%

35%

19%

3% 2%
10歳未満

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

未回答

56%

42%

2%

男性

女性

4%

43%
52%

1%

日光市内

栃木県内

栃木県外

未回答
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4.ツーデーウォーク参加回数

件数 割合

180 44%
65 16%
45 11%
33 8%
83 20%
4 1%

合計 410

5.「砂防」という言葉を知っていますか

件数 割合

合計 410

6.「砂防堰堤」の役割について知っていますか

件数 割合

合計 410

28%

38%

28%

5%

豪雨により流れ出た土砂をため、その
後たまった土砂を下流に流す。 116

未回答 22

未回答 8

知らない 116

豪雨により流れ出た土砂をためる 156

知らない 86

今回のツーデー
ウォークで知った 71

前から知っている 245

21%

17%

60%

2%

初めて
2回
3回
4回

5回以上
未回答44%

16%

11%

8%

20%

1%

初めて

2回

3回

4回

21%

17%
60%

2%

知らない

今回のツーデーウォークで知っ

た

前から知っている

未回答

28%

38%

28%

6%
知らない

豪雨により流れ出た土砂をためる

豪雨により流れ出た土砂をため、

その後たまった土砂を下流に流

す。

未回答
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7.「稲荷川砂防堰堤群」が土木遺産や登録有形文化財に登録されていることを知っていますか

件数 割合

合計 410

8.「大谷川床固群」について知っていますか

件数 割合

合計 410

9.「土石流」という言葉を知っていますか

件数 割合

合計 410

10%

5%

9%

3%

55%

24%

3%

18%

6%

66%

44%

26%

未回答 13

新聞で知った 41

ツーデーウォーク
で知った 22

その他 38

未回答 13

知らない 25

テレビで知った 271

知らない 225

今回のツーデー
ウォークで知った 100

前から知っている 72

今回のツーデー
ウォークで知った 108

前から知っている 106

未回答 14

知らない 182

26%

3%

44%

26%

26%

4%

知らない

今回のツーデーウォークで知った

前から知っている

未回答

55%
24%

18%

3%

知らない

今回のツーデーウォークで知った

前から知っている

未回答

6%

66%

10%

6%

9%

3%
知らない

テレビで知った

新聞で知った

ツーデーウォークで知っ

た

その他

未回答
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10.「土砂災害警戒情報」と言う言葉をきいたことがありますか
件数 割合

合計 410

11%

5%

6%

4%

9%

65%

未回答 17

新聞で知った 44

ツーデーウォーク
で知った 19

その他 26

知らない 38

テレビで知った 2669%

65%

11%

5%
6%

4% 知らない

テレビで知った

新聞で知った

ツーデーウォークで知った

その他

未回答

4 ページ


